

**ČIASTKOVÁ ZMLUVA O DIELO č.6/44/2015/NASES**

uzavretá podľa § 269 ods. 2 a nasl. v spojení s § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“) medzi zmluvnými stranami

1. Objednávateľ:                    Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby  
Sídlo:                                Kollárova 8, 917 02 Trnava, Slovenská republika  
V mene ktorého koná:            Mgr. Rastislav Janota, generálny riaditeľ  
IČO:                                  42 156 424  
IČ DPH:                              ██████████  
bankové spojenie:                ██████████  
Číslo účtu:                         ████████████████████  
Tel:                                  +421 2 3278 0700  
Fax:                                  +421 2 3278 0799  
Web:                                 www.nases.gov.sk

(ďalej len „objednávateľ“)

2. Zhotoviteľ:                      Profi-NETWORK Slovakia, a.s.  
Sídlo                                 Bratislavská 117/48, 911 05 Trenčín  
V mene ktorého koná:            Ing. Peter Švec, predseda predstavenstva  
    Ing. Jana Vicová, člen predstavenstva  
Bankové spojenie:                ██████████  
Číslo účtu:                         ██████████  
IČO:                                  36 700 231  
DIČ:                                 ██████████  
IČ DPH:                              ██████████

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sa, vložka č. 10424/R

(ďalej len „zhotoviteľ“)

(objednávateľ a zhotoviteľ spolu ďalej tiež aj ako „zmluvné strany“)

**Preambula**

Objednávateľ vyhlásil v súlade so zákonom č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) verejnú súťaž na predmet nadlimitnej zákazky „Realizácia optických sietí“ vo Vestníku verejného obstarávania č.34/2013 zo dňa 16.02.2013 pod značkou 2416 - MSP a v Úradnom vestníku EÚ 2013/S 035-055184 z 16.02.2013 (ďalej len „oznámenie“). Do predmetného postupu zadávania zákazky predložil ponuku aj zhotoviteľ, s ktorým bola podpísaná rámcová dohoda č.12/75/2014/NASES zo dňa 22.10.2014 (ďalej len „rámcová dohoda“). V zmysle tejto rámcovej dohody bolo vykonané opätovné otvorenie súťaže, pričom na základe vyhodnotenia ponúk predložených v rámci opätovného otvorenia súťaže zmluvné strany uzavreli túto čiastkovú zmluvu o dielo (ďalej len „zmluva“), na základe ktorej prejavujú svoju vôľu dohodnúť podmienky a spôsob realizácie predmetu zákazky. v zmysle podmienok upravených pred opätovným otvorením súťaže a v zmysle rámcovej dohody.

## I.

### Predmet zmluvy

- 1.1 Predmetom tejto zmluvy je záväzok zhotoviteľa vyhotoviť projektovú dokumentáciu vrátane inžinierskej činnosti a vykonať dielo špecifikované v prílohe č. 1 tejto zmluvy (ďalej len „vykonanie diela“) a záväzok objednávateľa zaplatiť zhotoviteľovi za vykonanie diela dohodnutú zmluvnú cenu podľa tejto zmluvy pre účel projektu „Digitálne učivo na dosah“, kód ITMS21110220047“ (ďalej len „vykonanie diela“ alebo dielo).
- 1.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo, a to tak v celku, ako aj v každej jeho časti, s náležitou odbornou starostlivosťou tak, aby dielo vyhovovalo všetkým príslušným normám a predpisom. Zhotoviteľ vykoná dielo na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo v zmluvne dohodnutom čase v zmysle požiadaviek objednávateľa a odovzdá ho objednávateľovi a objednávateľ sa zaväzuje riadne a včas vykonané dielo prevziať.
- 1.3 Zhotoviteľ potvrdzuje, že sa oboznámil s rozsahom a povahou predmetu zmluvy, s dokumentáciou poskytnutou objednávateľom, sú mu známe technické, kvalitatívne a iné podmienky, potrebné na vykonanie diela a úkony, potrebné na vykonanie diela, sú predmetom činnosti zhotoviteľa.
- 1.4 Vzájomné práva a povinnosti a nároky vzniknuté na základe alebo v súvislosti s touto zmluvou medzi objednávateľom a zhotoviteľom sa riadia touto zmluvou, rámcovou dohodou, všetkými dokumentmi, na ktoré rámcová dohoda a táto zmluva odkazujú v ich platnom znení a právnymi predpismi SR a EÚ.
- 1.5 V prípade, že počas platnosti tejto zmluvy dôjde k zmene právnych predpisov, resp. iného, pre účely tejto zmluvy rozhodného dokumentu, vydaného príslušnými orgánmi Slovenskej republiky alebo Európskej únie, zmluvné strany sa zaväzujú odo dňa nadobudnutia ich platnosti a účinnosti postupovať podľa novoprijatého platného právneho predpisu, respektíve iného rozhodného dokumentu, pokiaľ to nebude odporovať platným právnym predpisom. V prípade, že pri zmene právnych predpisov bude ktorákoľvek zo zmluvných strán považovať za účelné upraviť túto zmluvu dodatkom, zaväzujú sa zmluvné strany uzatvoriť dodatok k tejto zmluve v rozsahu zosúladenia s platnými právnymi predpismi, respektíve s iným rozhodným dokumentom.

## II.

### Lehota a miesto vykonania diela

- 2.1 Zhotoviteľ je povinný vykonať dielo v nasledovných etapách:
  1. Vyhotovenie projektovej dokumentácie
  2. Uskutočnenie optickej líniovej stavby
  3. Vybudovanie technologickej bunky, prívodu elektrickej energie, interného rozvádzača, vnútorného napájania,
  4. Vykonalie a dokončenie celého diela
- 2.2 Zhotoviteľ je povinný vyhotoviť a odovzdať projektovú dokumentáciu v štádiu „štúdia“ objednávateľovi do 10 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy. Povinnosť vyhotoviť a odovzdať projektovú dokumentáciu v štádiu „štúdia“ sa považuje za splnenú odsúhlasením projektovej dokumentácie objednávateľom a podpisom zápisnice o prevzatí projektovej dokumentácie v štádiu „štúdia“ objednávateľom, čím objednávateľ schváli, že projektová dokumentácia v štádiu „štúdia“ má všetky ním požadované vlastnosti špecifikované v prílohe č. 1 tejto zmluvy. Objednávateľ sa zaväzuje schváliť alebo neschváliť projektovú dokumentáciu v štádiu „štúdia“ s uvedením dôvodov jej neschválenia najneskôr do 10 dní odo dňa jej doručenia zhotoviteľom. Objednávateľ je oprávnený neschváliť projektovú dokumentáciu v štádiu „štúdia“ výlučne v prípade, ak nespĺňa podmienky uvedené v prílohe č. 1 zmluvy. Zhotoviteľ je následne po schválení projektovej dokumentácie v štádiu „štúdia“ povinný vyhotoviť a odovzdať projektovú dokumentáciu v celom rozsahu objednávateľovi do 80 dní odo dňa schválenia projektovej dokumentácie v štádiu „štúdia“ podľa tohto článku zmluvy. Povinnosť vyhotoviť a odovzdať projektovú dokumentáciu v celom rozsahu sa považuje za splnenú odsúhlasením projektovej dokumentácie v celom rozsahu objednávateľom a podpisom zápisnice o prevzatí projektovej dokumentácie v celom rozsahu objednávateľom, čím objednávateľ schváli, že projektová dokumentácia v celom rozsahu má všetky ním požadované vlastnosti špecifikované v prílohe č. 1 tejto zmluvy. Podmienkou podpísania zápisnice o prevzatí projektovej dokumentácie objednávateľom je odovzdanie právoplatného územného rozhodnutia na vykonávané dielo objednávateľovi. Objednávateľ sa zaväzuje schváliť alebo neschváliť projektovú dokumentáciu s uvedením dôvodov jej neschválenia najneskôr do 10 dní odo dňa jej doručenia zhotoviteľom. Objednávateľ je oprávnený neschváliť projektovú

dokumentáciu výlučne v prípade, ak nespĺňa podmienky uvedené v prílohe č. 1 zmluvy. Podpísaním zápisnice o prevzatí projektovej dokumentácie objednávateľom vzniká zhotoviteľovi nárok na zaplatenie 10% z dohodnutej zmluvnej ceny.

- 2.3 Zhotoviteľ je povinný uskutočniť a odovzdať optickú líniovú stavbu objednávateľovi do 100 dní odo dňa vydania právoplatného územného rozhodnutia vydaného na základe zhotoviteľom vyhotovenej a objednávateľom schválenej projektovej dokumentácie. Povinnosť zhotoviteľa uskutočniť a odovzdať optickú líniovú stavbu sa považuje za splnenú podpísaním preberacieho protokolu na túto časť diela objednávateľom, čím objednávateľ potvrdzuje, že odovzdaná optická líniová stavba je vykonaná riadne a bez väd, má všetky objednávateľom požadované vlastnosti a boli vykonané všetky objednávateľom požadované činnosti. Podmienkou podpísania preberacieho protokolu objednávateľom na túto časť diela je vyhotovenie meracieho protokolu optických liniek ukončených v bodoch POP a zakreslenie skutkového stavu zhotoviteľom.
- 2.4 Zhotoviteľ je povinný vykonať, dokončiť a odovzdať celé dielo do 200 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy. Povinnosť zhotoviteľa vykonať a odovzdať celé dielo sa považuje za splnenú podpísaním preberacieho protokolu celého diela objednávateľom, čím objednávateľ potvrdzuje, že dielo je vykonané riadne a bez väd, má všetky objednávateľom požadované vlastnosti a boli vykonané všetky objednávateľom požadované činnosti. Podmienkou podpísania preberacieho protokolu celého diela je skolaudovanie optickej líniovej stavby (bod 2.3 tohto článku zmluvy) a vykonanie skúšobnej prevádzky v dĺžke 48 hodín. Podpísaním preberacieho protokolu celého diela objednávateľom vzniká zhotoviteľovi nárok na zaplatenie 90% z dohodnutej zmluvnej ceny.
- 2.5 Dodržanie všetkých lehôt na vykonanie diela zo strany zhotoviteľa dohodnutých v tejto zmluve je závislé od riadneho a včasného spolupôsobenia objednávateľa, ktoré je objednávateľ na základe tejto zmluvy zhotoviteľovi povinný poskytovať.
- 2.6 V prípade, že pri odsúhlasovaní projektovej dokumentácie objednávateľ zistí, že odovzdávaná projektová dokumentácia nemá ním požadované vlastnosti špecifikované v prílohe č. 1 tejto zmluvy, je oprávnený projektovú dokumentáciu neodsúhlasiť, nepodpísať zápisnicu o prevzatí projektovej dokumentácie a uložiť zhotoviteľovi povinnosť dopracovať projektovú dokumentáciu podľa požiadaviek špecifikovaných v prílohe č. 1 tejto zmluvy v lehote stanovenej objednávateľom. Zhotoviteľ bude povinný dopracovať projektovú dokumentáciu v objednávateľom stanovenej lehote. Po dopracovaní projektovej dokumentácie pristúpi objednávateľ k jej odsúhlaseniu. V prípade, že ani po dopracovaní projektovej dokumentácie nemá projektová dokumentácia požadované vlastnosti sa tento proces opakuje až do odovzdania projektovej dokumentácie, ktorá bude v súlade s požiadavkami špecifikovanými v prílohe č. 1 tejto zmluvy a podpísania zápisnice objednávateľom.
- 2.7 V prípade, že pri preberaní celého diela v zmysle bodu 2.6 tohto článku zmluvy (ďalej len „celé dielo“) alebo ktorejkoľvek jeho časti po ukončení etapy v zmysle bodov 2.3 až 2.5 tohto článku zmluvy (ďalej len „časť diela“) objednávateľ zistí, že odovzdávané dielo alebo časť diela má nejaké vady, je oprávnený dielo alebo časť diela neprevziať, nepodpísať preberací protokol a uložiť zhotoviteľovi povinnosť tieto vady odstrániť v lehote stanovenej objednávateľom. Zhotoviteľ bude povinný tieto vady odstrániť v objednávateľom stanovenej lehote. Po odstránení väd pristúpia zmluvné strany k preberaciemu konaniu. V prípade zistenia ďalších väd sa tento proces opakuje až do odovzdania riadne vykonaného celého diela alebo časti diela bez akýchkoľvek väd a podpísania preberacieho protokolu celého diela alebo časti diela objednávateľom.
- 2.8 V prípade prekážok spočívajúcich vo vyššej moci, ktoré zhotoviteľovi bránia v splnení jeho povinnosti vykonať dielo alebo časť diela pre objednávateľa v dohodnutej lehote, predlžuje sa lehota na vykonanie diela alebo časti diela o dobu trvania týchto prekážok.
- 2.9 Pod vyššou mocou sa rozumejú okolnosti, ktoré nastanú po uzatvorení tejto zmluvy ako výsledok nepredvídateľných a zmluvnými stranami neovplyvniteľných prekážok. V prípade, že takáto okolnosť bude zhotoviteľovi alebo objednávateľovi brániť v plnení zmluvných povinností, bude povinná strana zbavená zodpovednosti za čiastočné alebo úplné nesplnenie záväzkov podľa tejto zmluvy primerane o dobu, po ktorú pôsobili tieto okolnosti.
- 2.10 Miesto vykonania diela je uvedené v prílohe č. 1 tejto zmluvy.
- 2.11 Formulár preberacieho protokolu tvoria prílohu č. 2 tejto zmluvy.
- 2.12 Zhotoviteľ je pri spracovaní projektovej dokumentácie povinný postupovať v súlade s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi SR, ak sú tieto predpisy v súlade s právom Európskych spoločenstiev a slovenskými technickými normami (ďalej len „STN“) alebo zahraničnými normami, ktorými sa prevzali európske normy, inak zodpovedá za škodu, spôsobenú nesplnením tejto povinnosti

v celom rozsahu. Všetky stavebné výrobky a materiály, navrhované v príslušnej projektovej dokumentácii, musia spĺňať vlastnosti, stanovené zákonom č. 133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Pri spracovaní projektu stavby a v jeho zmenách a vypracovaní plánu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (ďalej len „BOZP“) zhotoviteľ zohľadňuje všeobecné zásady prevencie týkajúce sa bezpečnosti a ochrany podľa vyhlášky MPSVR SR č. 147/2013 Z. z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri stavebných prácach a prácach s nimi súvisiacich a podrobnosti o odbornej spôsobilosti na výkon niektorých pracovných činností v znení neskorších predpisov. Hlavný inžinier projektu stavby zhotoviteľa bude poverený na koordináciu dokumentácie z hľadiska BOZP. Plán BOZP spracuje zhotoviteľ a dodá v troch vyhotoveniach. Zhotoviteľ je povinný vykonávať AD počas celej doby zhotovenia diela. Súčasťou výkonu AD je vypracovanie kontrolného a skúšobného plánu verejnej práce a dodržiavanie parametrov STN podľa § 12 a §13 zákona o verejných prácach.

- 2.14 Pri realizácii diela postupuje zhotoviteľ samostatne v súlade s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, ak sú tieto predpisy v súlade s právom Európskych spoločenstiev a STN alebo zahraničnými normami, ktorými sa prevzali európske normy a je viazaný prípadnými pokynmi objednávateľa. Zhotoviteľ pri realizácii diela bude dodržiavať ustanovenia zákona č. 50/1976 Z. z. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (ďalej len „stavebný zákon“) a nepoužije materiál, o ktorom je v čase použitia známe, že je škodlivý, inak zodpovedá za takto spôsobenú škodu v plnom rozsahu. Zhotoviteľ je povinný a zaväzuje sa na účely vykonania diela podľa tejto zmluvy použiť iba materiály, ktoré spĺňajú podmienky a požiadavky, uvedené v zákone č. 133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

### III.

#### Zmluvná cena a platobné podmienky

- 3.1 Zmluvná cena je stanovená v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhláškou MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.
- 3.2 Cena za vykonanie diela bez DPH: 5 208 333,33 Eur  
DPH: 1 041 666,67 Eur  
Cena za vykonanie diela s DPH: **6 250 000,00 Eur**  
(slovom: Šesťmiliónovdvestopäťdesiatisíc Eur s DPH)
- 3.3 Cena za vykonanie diela, uvedená v bode 3.2 tohto článku zmluvy (ďalej len „zmluvná cena“), je konečná a zahŕňa všetky náklady zhotoviteľa, potrebné na úspešné vykonanie a odovzdanie diela špecifikovaného v prílohe č. 1 tejto zmluvy.
- 3.4 Objednávateľ si dohodol so zhotoviteľom nasledovné platobné podmienky:  
Objednávateľ uhradí zhotoviteľovi:
- 3.4.1 10% zo zmluvnej ceny po podpísaní zápisnice o prevzatí projektovej dokumentácie objednávateľom podľa bodu 2.2 tejto zmluvy
- 3.4.2 90% zo zmluvnej ceny po podpísaní preberacieho protokolu časti diela objednávateľom podľa bodu 2.4 tejto zmluvy
- 3.5 Zmluvná cena sa bude uhrádzať na základe faktúr vystavených zhotoviteľom a doručených objednávateľovi po podpísaní zápisnice o prevzatí projektovej dokumentácie resp. preberacieho protokolu celého diela alebo časti diela. Zmluvná cena bude najskôr potvrdená v zápisnici o prevzatí projektovej dokumentácie, resp. v preberacom protokole a následne bude v rovnakej výške uvedená na vystavenej faktúre.
- 3.6 Faktúra bude splatná do 30 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi. Súčasťou faktúry bude kópia objednávateľom podpísanej zápisnice o prevzatí projektovej dokumentácie resp. kópia objednávateľom podpísaného preberacieho protokolu podľa bodov 2.2 až 2.5 tejto zmluvy a súpis skutočne vykonaných prác a dodávok. Súčasťou faktúry za vykonanie celého diela podľa bodu 2.6 tejto zmluvy bude aj stavebný denník vedený zhotoviteľom počas priebehu vykonávania diela.
- 3.7 Závazok objednávateľa uhradiť faktúru sa považuje za splnení dňom odpísania dlžnej sumy z účtu objednávateľa.

- 3.8 Faktúry budú vystavené v štyroch výtlačkoch a uhradené v oficiálnej mene Slovenskej republiky aktuálne platnej ku dňu vystavenia príslušnej faktúry. Zhotoviteľ bude predkladať faktúry za predmet zmluvy maximálne do výšky 95 % z celkovej ceny diela v I a II. etape. Na zvyšok sumy 5 % predloží zhotoviteľ konečnú faktúru až po odstránení všetkých väd a nedorobkov uvedených v protokole o odovzdaní a prevzatí diela. Zároveň predloží písomné stanoviská od všetkých podzhotoviteľov, že má splatené finančné záväzky voči nim v rozsahu vykonaných prác v zmysle zmlúv, ktoré má s podzhotoviteľmi uzavreté. Takto bude splnená podmienka § 12 ods. 1 písm. b) bod 3. zákona o verejných prácach. Vystavenie konečnej faktúry vylučuje dodatočné nároky na úpravu ceny diela. Uhradená faktúra nie je dokladom o odovzdaní a prevzatí diela.
- 3.9 Každá faktúra musí obsahovať všetky náležitosti v zmysle zákona číslo 222/2014 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, a to:
- názov a sídlo zhotoviteľa, názov a sídlo objednávateľa,
  - označenie faktúry a jej číslo,
  - registračné číslo a deň uzatvorenia tejto zmluvy,
  - predmet plnenia (podrobná špecifikácia tejto zmluvy) a deň jeho splnenia (podpísanie zápisnice o prevzatí projektovej dokumentácie/ podpísanie preberacieho protokolu objednávateľom),
  - deň odoslania a lehotu splatnosti faktúry,
  - označenie banky a číslo účtu objednávateľa,
  - celkovú fakturovanú čiastku,
  - prílohy požadované objednávateľom,
  - označenie banky a číslo účtu zhotoviteľa,
  - podpis a odtlačok pečiatky zhotoviteľa
- 3.10 V prípade že faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti uvedené v bode 3.9 tohto článku zmluvy a podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov alebo k nej nebudú priložené všetky prílohy dohodnuté zmluvnými stranami, je objednávateľ oprávnený vrátiť ju zhotoviteľovi na doplnenie. V takom prípade sa preruší plynutie lehoty splatnosti a nová lehota splatnosti začne plynúť doručením opravenej alebo doplnenej faktúry.
- 3.11 Pokiaľ finančné prostriedky objednávateľa, určené na zaplatenie faktúry zhotoviteľa, nebudú včas poukázané relevantnými orgánmi (sprostredkovateľským orgánom pod riadiacim orgánom - MF SR, platobnou jednotkou, Certifikačný orgán, Orgán auditu), lehota na splatnosť faktúry sa prerušuje do dňa pripísania príslušnej čiastky finančných prostriedkov na účet objednávateľa. V prípade pozastavenia žiadosti o platbu objednávateľa relevantnými orgánmi, vrátane príslušnými orgánmi EU, založenej na faktúre od zhotoviteľa z dôvodov na strane zhotoviteľa, bude pozastavené uhrádzanie faktúry zhotoviteľa do doby odstránenia nedostatkov a následného uhradenia, resp. refundácie finančných prostriedkov zo strany Certifikačného orgánu, Európskej únie.

#### IV.

##### Práva a povinnosti zmluvných strán

- 4.1 Zhotoviteľ je povinný vykonávať činnosti špecifikované v prílohe č. 1 tejto zmluvy prostredníctvom kvalifikovaných osôb, ktorými zhotoviteľ preukazoval splnenie podmienok účasti vo verejnej súťaži na tento predmet zákazky. V prípade, že nastane situácia, ktorá bude znamenať preukázateľný vznik potreby nahradiť niektorú z kvalifikovaných osôb podľa predchádzajúcej vety, nová kvalifikovaná osoba musí spĺňať rovnaké požiadavky, ako boli požadované na preukázanie splnenia technickej alebo odbornej spôsobilosti podľa § 28 ods. 1 písm. g) zákona o verejnom obstarávaní, uvedené v oznámení. Každú výmenu kvalifikovanej osoby musí schváliť objednávateľ. V prípade, že k výmene kvalifikovanej osoby dôjde bez súhlasu objednávateľa alebo ak mu táto výmena nebude oznámená zhotoviteľom bez zbytočného odkladu, bude sa to považovať za podstatné porušenie zmluvnej povinnosti a objednávateľ bude oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy.
- 4.2 Zhotoviteľ je povinný vykonať dielo sám. Prostredníctvom podzhotoviteľov môže vykonať dielo iba v prípade predchádzajúceho súhlasu objednávateľa s možnosťou vykonať dielo podzhotoviteľom, pričom objednávateľ musí odsúhlasiť každého podzhotoviteľa. Súhlas objednávateľa musí mať písomnú formu.

V prípade porušenia tejto povinnosti zhotoviteľom sa to bude považovať za podstatné porušenie zmluvnej povinnosti a objednávateľ bude oprávnený odstúpiť od zmluvy.

- 4.3 Zhotoviteľ nemôže bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa postúpiť svoje práva a povinnosti z tejto zmluvy vyplývajúce na inú osobu. V prípade porušenia tejto povinnosti bude objednávateľ oprávnený odstúpiť od zmluvy.
- 4.4 Zhotoviteľ je povinný oznámiť objednávateľovi všetky okolnosti, ktoré zistil pri plnení svojich záväzkov podľa tejto zmluvy a ktoré môžu mať vplyv na zmenu pokynov objednávateľa týkajúcich sa dosiahnutia účelu sledovaného touto zmluvou.
- 4.5 Zhotoviteľ je povinný viesť stavebný denník v slovenskom jazyku.
- 4.6 Zhotoviteľ je povinný chrániť majetok objednávateľa, jeho práva a právom chránené záujmy a dôsledne na to využívať všetky zákonné prostriedky a uplatňovať všetky dostupné možnosti.
- 4.7 Zhotoviteľ je povinný riadiť sa pokynmi objednávateľa. Pokynmi objednávateľa nie je zhotoviteľ viazaný, ak sú tieto v rozpore s platnými právnymi predpismi, touto zmluvou, rámcovou dohodou alebo zásadným spôsobom odporujú záujmom objednávateľa s tým, že na nevhodnosť takýchto pokynov je zhotoviteľ povinný objednávateľa vopred upozorniť.
- 4.8 Objednávateľ je povinný pri plnení tejto zmluvy poskytnúť zhotoviteľovi potrebnú súčinnosť, ktorá je nevyhnutná na dosiahnutie účelu tejto zmluvy. Objednávateľ sa tiež zaväzuje, že bude so zhotoviteľom bez zbytočného odkladu rokovať o všetkých otázkach, ktoré by mohli negatívne ovplyvniť vykonanie diela a že mu bude oznamovať všetky okolnosti, ktoré by mohli ohroziť lehoty stanovené na vykonanie diela.
- 4.9 Objednávateľ je povinný odovzdať zhotoviteľovi stavenisko špecifikované v prílohe č. 1 tejto zmluvy bezodkladne po odsúhlasení projektovej dokumentácie a podpísaní zápisnice o prevzatí projektovej dokumentácie podľa bodu 2.2 tejto zmluvy.
- 4.10 Zhotoviteľ je povinný zachovať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvie v súvislosti s vykonaním diela, najmä nevyužiť ani nesprístupniť tretím osobám žiadne skutočnosti, informácie, poznatky, podklady alebo iné záležitosti, o ktorých bol počas platnosti tejto zmluvy informovaný, alebo o ktorých sa dozvedel počas plnenia tejto zmluvy. Tieto informácie je zhotoviteľ oprávnený poskytovať iba svojim zamestnancom a zmluvným partnerom v rozsahu potrebnom na vykonanie diela podľa tejto zmluvy, pričom v plnej miere zodpovedá za dodržiavanie záväzku mlčanlivosti týmito osobami. Súčasne sa zaväzuje, že bez súhlasu objednávateľa neposkytne tretím stranám žiadne údaje týkajúce sa predmetu tejto zmluvy. Týmto ustanovením bude zhotoviteľ viazaný aj po skončení platnosti tejto zmluvy.
- 4.11 Práva a povinnosti zmluvných strán neupravené v tejto zmluve sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými a účinnými na území Slovenskej republiky.
- 4.12 Objednávateľ je povinný na II. etapu odovzdať zhotoviteľovi stavenisko podľa tejto zmluvy do piatich pracovných dní a dva výtlačky projektovej dokumentácie. Objednávateľ bude vykonávať stavebný dozor stavebníka nad realizáciou diela a nad dodržiavaním zmluvných podmienok. Objednávateľ je povinný sledovať obsah stavebného denníka podľa potreby vyvolanej technológiou stavby a k zápisom pripojiť svoje stanovisko. Ak stavebný dozor stavebníka so záznamom nesúhlasí, je povinný pripojiť k zápisu svoje vyjadrenie do troch pracovných dní. Okrem zástupcov zhotoviteľa a objednávateľa môžu do stavebného denníka vykonávať záznamy poverení zástupcovia objednávateľa, projektanta, príslušné orgány štátnej správy a štátneho stavebného dohľadu. Pre začatím realizácie diela budú dodatkom k tejto zmluve dohodnuté konkrétne osoby na strane zhotoviteľa, ktoré budú poverené výkonom hlavného koordinátora zaistenia BOZP na stavenisku, zodpovednosťou za plnenie skúšobného plánu a výkonom stavbyvedúcich. Na strane objednávateľa budú dohodnuté konkrétne osoby, ktoré budú poverené výkonom funkcie stavebných dozorov.
- 4.13 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že „strpí“ výkon kontroly/audit/overovania súvisiaceho s dodávaným tovarom, prácami a službami, tvoriacimi predmet tejto zmluvy kedykoľvek počas platnosti a účinnosti tejto zmluvy, a oprávneným osobám poskytne všetku potrebnú súčinnosť. Oprávnené osoby na výkon kontroly/audit/overovania sú najmä:
  - a) objednávateľ a ním poverené osoby;
  - b) Najvyšší kontrolný úrad SR, príslušná Správa finančnej kontroly a nimi poverené osoby;
  - c) orgán auditu, jeho spolupracujúce orgány a nimi poverené osoby;
  - d) splnomocnení zástupcovia Európskej Komisie a Európskeho dvora audítorov;
  - e) osoby prizvané orgánmi dozoru a kontroly v súlade s príslušnými právnymi predpismi SR a EÚ.

- 4.14 Po ukončení diela zhotoviteľ odovzdá dva výtlačky projektovej dokumentácie so zakreslením skutočného vyhotovenia zrealizovaného diela objednávateľovi, vrátane inžinierskej dokumentácie po dokončení stavby (právoplatné kolaudačné rozhodnutie/užívacie povolenie), ktoré sa stávajú jeho výlučným vlastníkom. Ďalej odovzdá jeden výtlačok kontrolného a skúšobného plánu autorského dozoru, zápisy zo stavebného denníka.
- 4.15 Zhotoviteľ odovzdá objednávateľovi aj zameranie zrealizovaných inžinierskych sietí, uskutočnené po zrealizovaní diela v digitálnej forme na preberacom konaní, a to v dvoch vyhotoveniach v určenom formáte.
- 4.16 Zhotoviteľ je povinný pred začatím preberacieho konania II. etapy písomne oznámiť objednávateľovi najneskôr päť pracovných dní vopred pripravenosť diela k odovzdaniu, inak zodpovedá za škodu, spôsobenú nesplnením tejto povinnosti.
- 4.17 Podmienkou odovzdania a prevzatia diela v II. etape je úspešné vykonanie komplexných skúšok, daných predpísanými normami a projektom stavby. Ak sú uvedené skúšky neúspešné z dôvodov na strane zhotoviteľa, budú tieto v plnom rozsahu opakované do desiatich kalendárnych dní na jeho náklady. Tri dni pred dňom začatia preberania diela odovzdá zhotoviteľ objednávateľovi revízne správy, atesty, osvedčenia o akosti a kompletnosti jednotlivých zariadení, meracie protokoly, záručné listy armatúr a tovarov, ako aj ďalšiu dodávateľskú dokumentáciu. Bez týchto náležitostí objednávateľ k preberaciemu konaniu nepristúpi.

## V.

### **Zmluvné sankcie a ďalšie dojednania**

- 5.1 Ak je zhotoviteľ v omeškaní s vykonaním diela po lehotách stanovených v bodoch 2.2 až 2.5 tejto zmluvy, má objednávateľ právo uplatniť si voči nemu zmluvnú pokutu vo výške 0,04% zo zmluvnej ceny bez DPH za každý aj začatý deň omeškania.
- 5.2 Ak je povinná zmluvná strana v omeškaní s platbou faktúry po lehote jej splatnosti dohodnutej v tejto zmluve, má oprávnená zmluvná strana právo uplatniť si voči nej úrok z omeškania vo výške 0,04% z dlžnej sumy za každý, aj začatý kalendárny deň omeškania.
- 5.3 V prípade, že zhotoviteľ nedopracuje projektovú dokumentáciu v zmysle požiadaviek objednávateľa a v lehote stanovenej objednávateľom v zmysle bodu 2.2 tejto zmluvy, má objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 0,05% zo zmluvnej ceny bez DPH za každý aj začatý deň omeškania s dopracovaním projektovej dokumentácie. V prípade, že zhotoviteľ nedopracuje projektovú dokumentáciu podľa požiadaviek objednávateľa ani do 30 dní odo dňa kedy uplynie lehota na dopracovanie projektovej dokumentácie stanovenej objednávateľom, bude sa to považovať za podstatné porušenie zmluvných povinností zhotoviteľa a objednávateľ bude oprávnený odstúpiť od zmluvy.
- 5.4 V prípade, že zhotoviteľ neodstráni vady, zistené pri preberaní diela alebo časti diela, v lehote stanovenej objednávateľom, má objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 0,05% zo zmluvnej ceny bez DPH za každý aj začatý kalendárny deň omeškania s odstránením vady. V prípade, že zhotoviteľ neodstráni vady ani do 30 dní odo dňa, kedy uplynie lehota na odstránenie vád, stanovenej objednávateľom, bude sa to považovať za podstatné porušenie zmluvných povinností zhotoviteľa a objednávateľ bude oprávnený odstúpiť od zmluvy.
- 5.5 Rozhodnutie požadovať zaplatenie úroku z omeškania/zmluvnej pokuty oznámi oprávnená zmluvná strana doručením penalizačnej faktúry druhej zmluvnej strane. Lehota splatnosti penalizačnej faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia druhej zmluvnej strane.
- 5.6 Uplatnením úroku z omeškania/zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok na náhradu škody spôsobenej porušením zmluvných povinností. Objednávateľ má nárok na náhradu škody, ktorá prevyšuje dohodnutú zmluvnú pokutu/dohodnutý úrok z omeškania.
- 5.7 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že pri vzniku prác navyše, nad rámec pôvodne dojednaného rozsahu záväzku, viažuceho sa na realizáciu diela, z dôvodu nesúladu výkazu výmeru s výkresovou časťou projektu stavby, alebo z dôvodu inej vady projektu, tieto práce zrealizuje na vlastné náklady. Zhotoviteľ prednostne zistí možnosť zámény realizačných prác úpravou projektového riešenia tak, aby nedošlo k zníženiu kvality diela a toto riešenie nebolo v rozpore so stavebným povolením.

## VI.

### Záruka a záručná doba

- 6.1 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že odovzdané dielo, časť diela alebo výrobky zabudované do diela budú mať po dobu, určenú v tomto článku zmluvy dohodnuté vlastnosti a na tento účel poskytuje objednávateľovi záruku za vykonané dielo, vykonanú časť diela a za výrobky zabudované do diela.
- 6.2 Podľa zákona č. 254/1998 Z. z. o verejných prácach v znení neskorších predpisov je záručná doba za vykonané dielo 5 rokov a začína plynúť dňom nasledujúcim po dni podpísania preberacieho protokolu celého diela, resp. časti diela objednávateľom.
- 6.3 Na výrobky zabudované do diela sa vzťahuje záručná doba 24 mesiacov, ktorá začína plynúť dňom nasledujúcim po dni podpísania preberacieho protokolu celého diela alebo časti diela objednávateľom.
- 6.4 Záručná doba, upravená v tomto článku zmluvy, platí popri zákonom určenej zodpovednosti za vady, ktoré sa vyskytli neskôr, ako pri odovzdaní diela alebo časti diela.
- 6.5 V prípade, že sa počas plynutia záručnej doby objavia vady diela, časti diela alebo výrobku zabudovaného do diela, bude mať objednávateľ nárok na odstránenie tejto vady v zmysle ustanovení Obchodného zákonníka a ostatných všeobecne záväzných predpisov platných a účinných na území Slovenskej republiky.
- 6.6 Na uplatnenie nárokov z väd diela, časti diela alebo výrobku, zabudovaného do diela v záručnej dobe, môže objednávateľ použiť zádržné právo podľa bodu 3.8 tejto zmluvy. V prípade, že bude toto zádržné právo použité, vyplatí sa po uplynutí doby, dohodnutej v tejto zmluve, iba tá časť zádržného, ktorá nebola použitá na odstránenie väd diela, časti diela alebo výrobku, zabudovaného do diela v rámci záručnej doby.
- 6.7 Uplatnením nárokov z väd v rámci záručnej doby nestráca objednávateľ nárok na náhradu škody a na zaplatenie zmluvnej pokuty, dohodnutej v tejto zmluve.
- 6.8 Zhotoviteľ je vlastníkom predmetu zmluvy a znáša nebezpečenstvo škody na zhotovenej veci. Vlastnícke právo a zodpovednosť za nebezpečenstvo škody na zhotovenej veci prechádza na objednávateľa až od momentu odovzdania predmetu zmluvy zhotoviteľom a jeho prevzatia objednávateľom a zaplatením dohodnutej zmluvnej ceny.
- 6.9 Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má projektová dokumentácia v čase jej odovzdania objednávateľovi. Za vady, vzniknuté po odovzdaní, zodpovedá iba vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinností a nedodržaním platných noriem (ak sa prejavia počas realizácie stavby podľa tejto projektovej dokumentácie a ovplyvnia ju na kvalite alebo zvýšení realizačných nákladov, čo spôsobí vynechanie projektovej práce alebo materiálu v rozpočte, resp. vo výkaze výmer).

## VII.

### Zodpovednosť za škodu

- 7.1 Zmluvné strany sa dohodli, že ich zodpovednosť za škodu, vzniknutá porušením povinností, vyplývajúcich z tejto zmluvy, sa bude riadiť ustanoveniami § 373 a nasl. Obchodného zákonníka a ustanoveniami ostatných príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov, platných a účinných na území Slovenskej republiky.
- 7.2 Objednávateľ nemá nárok na náhradu škody, ak nesplnenie povinnosti zhotoviteľa bolo spôsobené konaním objednávateľa alebo nedostatkom súčinnosti zo strany objednávateľa v prípade, ak objednávateľ konať mal, ale nekonal. Takéto konanie objednávateľa musí zhotoviteľ preukázať bez zbytočného odkladu potom, čo sa o ňom dozvedel.
- 7.3 Zhotoviteľ, ktorý vykonáva činnosti na základe tejto zmluvy zodpovedá objednávateľovi za škodu, ktorú mu spôsobil v súvislosti s vykonaním diela alebo časti diela.
- 7.4 V súvislosti s ustanoveniami tohto článku tejto zmluvy sa zhotoviteľ zaväzuje, že najneskôr do 30 dní od uzatvorenia tejto zmluvy si za účelom zabezpečenia vyššej finančnej istoty voči objednávateľovi zabezpečí poistenie pre prípad zodpovednosti za škodu spôsobenú pri vykonávaní diela v zmysle tejto zmluvy s limitom poistného plnenia minimálne vo výške 1 000 000,00 Eur (slovom: jeden milión Eur) a táto výška bude zachovaná počas platnosti tejto zmluvy. Túto skutočnosť vo vyššie uvedenej lehote doloží zhotoviteľ objednávateľovi písomným potvrdením. V prípade, že túto povinnosť zhotoviteľ



nedodrží, bude sa to považovať za podstatné porušenie zmluvy a objednávateľ bude oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy. Zhotoviteľ bude zároveň zodpovedať za škodu, ktorú tým objednávateľovi spôsobí.

- 7.5 Žiadna zmluvná strana nebude zodpovedná druhej zmluvnej strane za nesplnenie alebo omeškanie s plnením svojich zmluvných záväzkov, vyplývajúcich z tejto zmluvy, ak takéto nesplnenie bude vychádzať z okolností, celkom vylučujúcich zodpovednosť. Účinky vylučujúce zodpovednosť sú obmedzené na dobu, pokiaľ trvá prekážka, s ktorou sú tieto účinky spojené.
- 7.6 Ustanovenie bodu 7.5 tohto článku zmluvy sa uplatní iba za predpokladu, že druhá zmluvná strana bola oboznámená písomne o týchto okolnostiach a predpokladanej dobe ich trvania postihnutou zmluvnou stranou, bez zbytočného odkladu potom, ako sa o ich výskyte dozvedela.

## VIII.

### Ukončenie platnosti zmluvy a úhrada súvisiacich nákladov

- 8.1 Od tejto zmluvy možno písomne odstúpiť iba v prípadoch, ktoré ustanovuje táto zmluva alebo zákon.
- 8.2 Ak bude zhotoviteľ v omeškaní s vykonaním diela podľa lehôt uvedených v bodoch 2.2 až 2.5 tejto zmluvy o viac ako 30 dní, bude sa to považovať za podstatné porušenie zmluvných povinností a objednávateľ bude oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy.
- 8.3 V prípade, ak okolnosti vylučujúce zodpovednosť v zmysle čl. VII. tejto zmluvy trvajú dlhšie ako 90 dní, je ktorákoľvek zmluvná strana oprávnená od tejto zmluvy odstúpiť.
- 8.4 Právne účinky odstúpenia od tejto zmluvy nastávajú dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení druhej zmluvnej strane.
- 8.5 Odstúpenie od tejto zmluvy musí mať písomnú formu, musí byť doručené druhej zmluvnej strane a musí v ňom byť uvedený konkrétny dôvod odstúpenia, inak je neplatné.
- 8.6 Zhotoviteľ splní svoju povinnosť vykonať dielo jeho riadnym ukončením a odovzdaním celého diela podľa bodu 2.6 tejto zmluvy. Okrem toho je možné ukončiť platnosť tejto zmluvy aj:
- písomnou dohodou zmluvných strán
  - písomnou výpoveďou objednávateľa v prípade, že objednávateľovi nebudú pridelené finančné prostriedky z fondov EÚ alebo bude povinný vrátiť pridelené finančné prostriedky z fondov EÚ, pričom výpovedná lehota sa stanovuje na dva mesiace, počítajúc od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola doručená výpoveď zhotoviteľovi
  - odstúpením od zmluvy.
- 8.7 Výpoveď tejto zmluvy musí mať písomnú formu a musí byť doručená zhotoviteľovi, inak je neplatná.
- 8.8 Povinnosť doručiť odstúpenie od tejto zmluvy, resp. výpoveď tejto zmluvy podľa tohto článku sa považuje v konkrétnom prípade za splnenú dňom prevzatia odstúpenia od tejto zmluvy, resp. výpovede tejto zmluvy alebo odmietnutím prevziať odstúpenie od tejto zmluvy, resp. výpoveď tejto zmluvy.
- 8.9 Pri odstúpení od tejto zmluvy, resp. pri ukončení platnosti tejto zmluvy nebudú zmluvné strany povinné vrátiť plnenia poskytnuté im pred odstúpením od tejto zmluvy druhou zmluvnou stranou, resp. pred ukončením platnosti tejto zmluvy a nebudú oprávnené žiadať vrátenie plnení poskytnutých pred odstúpením od tejto zmluvy alebo ukončením platnosti tejto zmluvy druhej zmluvnej strane. Nároky zhotoviteľa na zaplatenie ceny za už vykonané plnenia nebudú odstúpením od tejto zmluvy, resp. pri ukončení platnosti tejto zmluvy dotknuté.
- 8.10 Ukončením platnosti tejto zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti zmluvných strán v nej zakotvené, okrem nárokov na úhradu už poskytnutého plnenia, spôsobenej škody, nárokov na dovtedy uplatnené zmluvné, resp. zákonné sankcie a úroky, ako aj nárok objednávateľa na bezplatné odstránenie zistených väd vykonaného diela ako aj ostatné ustanovenia, ktoré podľa prejavenej vôle zmluvných strán majú trvať aj po ukončení platnosti tejto zmluvy.

**IX.**

**Spoločné a záverečné ustanovenia**

- 9.1 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
- 9.2 Akékoľvek zmeny a doplnenia tejto zmluvy môžu byť vykonané len písomnými a očíslovanými dodatkami k tejto zmluve po vzájomnej dohode oboch zmluvných strán, inak sú neplatné. Dodatok musí byť podpísaný oprávnenými osobami oboch zmluvných strán. Po podpísaní dodatku oboma zmluvnými stranami sa tento dodatok stane neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.
- 9.3 Zmluvné strany sa v súlade s ust. § 262 ods. 1 Obchodného zákonníka dohodli, že záväzkový vzťah založený touto zmluvou sa bude spravovať Obchodným zákonníkom a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, platnými a účinnými na území Slovenskej republiky.
- 9.4 Táto zmluva sa vyhotovuje v siedmich rovnopisoch s platnosťou originálu, z ktorých po podpísaní obdrží objednávateľ 5 (slovom: päť) vyhotovení a zhotoviteľ 2 (slovom: dve) vyhotovenia.
- 9.5 Ak zanikne zmluvná strana, prechádzajú jej práva a povinnosti z tejto zmluvy na jej právneho nástupcu. V prípade, že nastane takáto situácia, zmluvné strany sa zaväzujú riešiť takúto situáciu dodatkom k tejto zmluve.
- 9.6 Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak toho, že obsah tejto zmluvy zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, ju podpísali.
- 9.7 Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je:
- Príloha č. 1: Podrobná špecifikácia diela
  - Príloha č. 2: Formulár preberacieho protokolu

V Bratislave dňa .....

V Bratislave dňa .....

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:

.....

.....

Mgr. Rastislav Janota  
generálny riaditeľ

**Zoznam škôl**

<b>Por. č.</b>	<b>Objekt * Adresa</b>	<b>Okres</b>
1	Základná škola s MŠ * 97632 Badín, Tajovského 2	Banská Bystrica
2	Materská škola * 97401 Banská Bystrica, 9. mája 26	Banská Bystrica
3	Základná škola J.B. * 97401 Banská Bystrica, Bakossova 5	Banská Bystrica
4	Materská škola * 97401 Banská Bystrica, Buková 22	Banská Bystrica
5	Materská škola * 97401 Banská Bystrica, Cesta k nemocnici 37	Banská Bystrica
6	Materská škola * 97404 Banská Bystrica, Družby 3	Banská Bystrica
7	Základná škola * 97411 Banská Bystrica, Ďumbierska 17	Banská Bystrica
8	Základná škola J.G.T. * 97409 Banská Bystrica, Gaštanová 12	Banská Bystrica
9	Základná škola * 97401 Banská Bystrica, Golianova 8	Banská Bystrica
10	Materská škola * 97401 Banská Bystrica, Horná 22	Banská Bystrica
11	Súkr. materská škola * 97401 Banská Bystrica, Horná Strieborná 6	Banská Bystrica
12	Materská škola * 97406 Banská Bystrica - Šalková, Hronská 18	Banská Bystrica
13	Materská škola * 97401 Banská Bystrica, Jakubská cesta 77	Banská Bystrica
14	Súkromná základná škola * 97401 Banská Bystrica, Jána Bakossa 5	Banská Bystrica
15	Materská škola * 97411 Banská Bystrica, Karpatská 3	Banská Bystrica
16	Materská škola * 97405 Banská Bystrica, Kremnička 22	Banská Bystrica
17	Materská škola * 97401 Banská Bystrica, Lazovná 32	Banská Bystrica
18	Materská škola * 97411 Banská Bystrica, Magurská 14	Banská Bystrica
19	Súkromná základná škola * 97411 Banská Bystrica, Magurská 16	Banská Bystrica
20	Súkromná základná škola * 97404 Banská Bystrica, Mládežnícka 51	Banská Bystrica
21	Súkromná materská škola * 97401 Banská Bystrica, Mládežnícka 51	Banská Bystrica
22	Základná škola * 97404 Banská Bystrica, Moskovská 2	Banská Bystrica
23	Materská škola * 97409 Banská Bystrica, Na Lúčkach 2	Banská Bystrica
24	Materská škola * 97401 Banská Bystrica, Na Starej tehelni 7	Banská Bystrica
25	Súkr. materská škola * 97401 Banská Bystrica, Nad plážou 7	Banská Bystrica
26	Základná škola s MŠ Š.M * 97401 Banská Bystrica, Nám. Štefana Moysesu 23	Banská Bystrica
27	Materská škola * 97404 Banská Bystrica, Nová 2	Banská Bystrica
28	Materská škola * 97411 Banská Bystrica, Odbojárov 9	Banská Bystrica
29	Základná škola * 97404 Banská Bystrica, Okružná 2	Banská Bystrica
30	Materská škola * 97404 Banská Bystrica, Petra Jilemnického 8	Banská Bystrica
31	Základná škola * 97411 Banská Bystrica, Pieninská 27	Banská Bystrica
32	Stredná odborná škola, 97411 Banská Bystrica, Pod Bánošom 80	Banská Bystrica
33	Základná škola * 97405 Banská Bystrica, Radvanská 1	Banská Bystrica
34	Materská škola * 97405 Banská Bystrica, Radvanská 26	Banská Bystrica
35	Materská škola * 97405 Banská Bystrica, Radvanská 28	Banská Bystrica
36	Materská škola * 97411 Banská Bystrica, Sásovská cesta 21	Banská Bystrica
37	Materská škola * 97401 Banská Bystrica, Senická cesta 82	Banská Bystrica

Por. č.	Objekt * Adresa	Okres
38	Základná škola * 97411 Banská Bystrica, Sitnianska 32	Banská Bystrica
39	Základná škola SSV * 97401 Banská Bystrica, Skuteckého 8	Banská Bystrica
40	Základná škola * 97404 Banská Bystrica, Spojová 14	Banská Bystrica
41	Materská škola * 97411 Banská Bystrica, Strážovská 3	Banská Bystrica
42	Materská škola * 97401 Banská Bystrica, Šalgotarjárska 5	Banská Bystrica
43	Stredná odborná škola, 97401 Banská Bystrica, Tajovského 25	Banská Bystrica
44	Súkr. materská škola * 97590 Banská Bystrica, Tajovského 5	Banská Bystrica
45	Súkr. materská škola * 97411 Banská Bystrica, Tatranská 10	Banská Bystrica
46	Materská škola * 97411 Banská Bystrica, Tatranská 63	Banská Bystrica
47	EP - ZŠ s MŠ Š. M. * 97401 Banská Bystrica, Tibora Andrašovana 44	Banská Bystrica
48	Základná škola * 97447 Banská Bystrica, Trieda SNP 20	Banská Bystrica
49	Materská škola * 97401 Banská Bystrica, Trieda SNP 77	Banská Bystrica
50	Materská škola * 97404 Banská Bystrica, Tulska 25	Banská Bystrica
51	Materská škola * 97401 Banská Bystrica, Ul.29.augusta 14	Banská Bystrica
52	Základná škola * 97603 Harmanec, Harmanec 10	Banská Bystrica
53	Základná škola s MŠ A.S * 97637 Hrochoť, Pod kostolom 332/25	Banská Bystrica
54	Základná škola s MŠ * 97634 Králiky, Králiky 98	Banská Bystrica
55	Základná škola s MŠ * 97405 Malachov, Banicka 52	Banská Bystrica
56	Základná škola s MŠ * 97641 Podkonice, Podkonice 284	Banská Bystrica
57	Základná škola s MŠ * 97611 Priečhod, Priečhod 179	Banská Bystrica
58	Základná škola * 97611 Selce, Školská 4	Banská Bystrica
59	Základná škola s MŠ * 97631 Vlkanová, Vlkanovská 68	Banská Bystrica
60	CVTI SR - ŠVS * 975 73 Banská Bystrica, Tajovského 25	Banská Bystrica
61	Súkromná jazyková škola * 97401 Banská Bystrica, Karola Kuzmányho 5	Banská Bystrica
62	Štátna jazyková škola * 97401 Banská Bystrica, Trieda SNP 54	Banská Bystrica

**Zoznam verejných a štátnych inštitúcií**

Por. Č.	Objekt*Adresa	Okres
1	Úrad Banskobystrického samosprávneho kraja * Námestie SNP č. 23, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
2	Mestský úrad Banská Bystrica * Československej armády 26, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
3	Okresný úrad Banská Bystrica * Námestie Ľ. Štúra 1, 974 05 Banská Bystrica	Banská Bystrica
4	Kancelária prezidenta SR - <b>pracovisko Banská Bystrica</b> * Lazovná 9, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
5	Regionálny úrad verejného zdravotníctva v BB * Cesta k nemocnici 1, 975 56 Banská Bystrica	Banská Bystrica
6	Fakultná nemocnica s poliklinikou F. D. Roosevelta * Nám. L. Svobodu 1, 975 17 Banská Bystrica	Banská Bystrica
7	Stredoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb * Cesta k nemocnici 1, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
8	Slovenská agentúra pre cestovný ruch ( <b>SACR</b> ) * Námestie Ľ. Štúra 1, 974 05 Banská Bystrica	Banská Bystrica
9	Slovenská agentúra pre rozvoj investícií a obchodu (SARIO) * Kuzmányho 5, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
10	Slovenská obchodná a priemyselná komora (SOPK) * Nám. Š. Moyses 4, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
11	Daňový úrad Banská Bystrica * Nová ul. 13, 975 04 Banská bystrica	Banská Bystrica
12	Finančné riaditeľstvo SR * Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
13	Štátna ochrana prírody SR Banská Bystrica * Tajovského 28 B, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
14	Slovenská agentúra životného prostredia * Tajovského 28, 975 90 Banská Bystrica	Banská Bystrica
15	Štátny archív v Banskej Bystrici * Komenského ulica č. 26, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
16	Úrad priemyselného vlastníctva SR v Banskej Bystrici, Jána Švermu 43, 974 04 Banská Bystrica	Banská Bystrica
17	Slovenský červený kríž - územný spolok BB * Pod Urpínom 6, 975 90 Banská Bystrica	Banská Bystrica
18	Krajský súd Banská Bystrica * Skuteckého 7, 974 87 Banská Bystrica	Banská Bystrica
19	Okresný súd Banská Bystrica * Skuteckého 28, 975 59 Banská Bystrica	Banská Bystrica
20	Krajská prokuratúra v Banskej Bystrici * Partizánska cesta 1, 975 62 Banská Bystrica	Banská Bystrica
21	Slovenská pošta * Partizánska cesta č. 9, 975 99 Banská Bystrica	Banská Bystrica
22	Krajské riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru BB * Trieda SNP 75, 974 89 Banská Bystrica	Banská Bystrica
23	Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru BB * Komenského 27, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
24	Krajské riaditeľstvo policajného zboru * Ul. 9 mája č. 1, 974 86 Banská Bystrica	Banská Bystrica
25	Okresné riaditeľstvo policajného zboru * Okružná 19, 974 04 Banská Bystrica	Banská Bystrica
26	Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici * Lazovná 9, 975 58 Banská Bystrica	Banská Bystrica
27	Verejná knižnica Mikuláša Kováča * Lazovná 28, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
28	Informačné centrum mladých Banská Bystrica * Tajovského 30, 975 90 Banská Bystrica	Banská Bystrica
29	Stredoslovenské osvetové stredisko * Námestie SNP 23, 975 25 Banská Bystrica	Banská Bystrica
30	Stredoslovenská galéria * Dolná 8, 975 90 Banská Bystrica	Banská Bystrica
31	Stredoslovenské múzeum v Banskej Bystrici * Nám. SNP č. 4A, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica

Por. Č.	Objekt*Adresa	Okres
32	Múzeum SNP * Kapitulská 23, 975 59 Banská Bystrica	Banská Bystrica
33	Štátna opera v Banskej Bystrici * Národná 11, 974 73 Banská Bystrica	Banská Bystrica
34	Štúdio tanca v Banskej Bystrici * Komenského 12, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
35	Krajský pamiatkový úrad Banská Bystrica * Lazovná 8, 975 65 Banská Bystrica	Banská Bystrica
36	Inšpektorát práce Banská Bystrica * Partizánska cesta 98, 974 33 Banská Bystrica	Banská Bystrica
37	Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici * Národná 12, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
38	Akadémia umení v Banskej Bystrici * Jána Kollára 22, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
39	Fakulta zdravotníctva SZU * Sládkovičova 21, 974 05 Banská Bystrica	Banská Bystrica
40	Slovenská legálna metrológia * Hviezdoslavova 31, 97401 Banská Bystrica	Banská Bystrica
41	Lesy Slovenskej republiky * Nám. SNP 8, 975 66 Banská Bystrica	Banská Bystrica
42	Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny * Skuteckého 39, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
43	Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny * Československej armády 7, 974 01 Banská Bystrica	Banská Bystrica
44	Obecný úrad * 97632 Badín, Sládkovičova 4	Banská Bystrica
45	Obecný úrad * 97603 Harmanec, Harmanec 6	Banská Bystrica
46	Obecný úrad * 97637 Hrochoť, Nám. A. Sládkoviča 343/1	Banská Bystrica
47	Obecný úrad * 97634 Králiky, Králická ulica 96/48	Banská Bystrica
48	Obecný úrad * 97405 Malachov, Ortútska 145	Banská Bystrica
49	Obecný úrad * 97641 Podkonice, Podkonice 178	Banská Bystrica
50	Obecný úrad * 97611 Priechod, Priechod 157	Banská Bystrica
51	Obecný úrad * 97611 Selce, Selčianska cesta 132	Banská Bystrica
52	Obecný úrad * 97631 Vlkanová, Matušková 53	Banská Bystrica

<b>Banská Bystrica</b>	<b>262,10 km*</b>
------------------------	-------------------

\*Dĺžka MOK [km] – dĺžka je orientačný údaj



Preberací protokol o prevzatí dokumentácie

Objednávateľ: <i>Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby</i> <i>Kollárova 8, 917 02 Trnava</i>	Číslo zápisu:
Zhotoviteľ:	Podzhotoviteľ:
Čiastková zmluva o dielo číslo: Zo dňa:	Cena podľa zmluvy:
Názov klastra:	Dátum predloženia PID podľa zmluvy:
Dátum začatia preberania:	Dátum ukončenia preberania:
Počet predložených vyhotovení PID:	Záručná lehota v zmysle zmluvy o dielo: <b>5 rokov</b>
Zhodnotenie akosti vypracovania dokumentácie:	
Súpis nedostatkov:	Dohoda o opatreniach a lehota na odstránenie nedostatkov:
Meno a podpis preberajúcej osoby objednávateľa:	Meno a podpis odovzdávajúcej osoby zhotoviteľa: